
Απόκρια στον Πολύγυρο 2019 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ 

 

ΤΣΙΚΝΟΠΕΜΠΤΗ 28 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 

18:00 Λαϊκό γλέντι στο Πολιτιστικό Κέντρο Καλυβών με λαϊκή – παραδοσιακή μουσική, κρασί και 

λουκάνικο για όλους.  

Οργάνωση: Πολιτιστικός Σύλλογος Καλυβών «Μηκύβερνα». 

Είσοδος ελεύθερη. 

 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 1 ΜΑΡΤΙΟΥ 

20:00 OPERA CHAOTIQUE live, Δημοτικό Θέατρο Πολυγύρου 

Με αναπάντεχα ανατρεπτικό χιούμορ, άκρως σουρεαλιστική φαντασία και εκρηκτικές μουσικές 

αλχημείες, οι Opera Chaotique έχουν καταφέρει να χαρτογραφηθούν ως ένα απολύτως μοναδικό 

φαινόμενο του μουσικού στερεώματος. Το ιδιαίτερο αυτό δίδυμο που καταπατά επιδεικτικά τις 

διαχωριστικές γραμμές ανάμεσα στην όπερα, τη τζαζ, το καμπαρέ και την ποπ, δημιουργήθηκε το 

2011 από τον Tenorman φωνή/αφήγηση και πιάνο και τον Voodoo Drummer στα ντραμς, 

ξεχώρισε αμέσως για το ιδιαίτερο μουσικό στίγμα, τη μοναδική αισθητική και τη σαρωτική 

σκηνική παρουσία τους.  

Είσοδος ελεύθερη. 

ΣΑΒΒΑΤΟ 2 ΜΑΡΤΙΟΥ 

19.30 Χορευτική - θεατρική παράσταση του Λαογραφικού Ομίλου Πολυγύρου, στο Δημοτικό 

Θέατρο Πολυγύρου. Χοροί από Νάουσα (Μπούλες και Γενίτσαροι), Καρδίτσα, Πήλιο και 

αποκριάτικοι και όχι μόνο χοροί από το νησί της Χίου. 

Παίζουν οι μουσικοί: Σάκης Αξενόπουλος – βιολί, τραγούδι, Θάνος Γκαράνης – λαούτο, 

Αλέξανδρος Ζώρας – ζουρνά, κλαρίνο  Γιώργος Νταβλιάκος - ζουρνά, τσαμπούνα, ακορντεόν,  

Στάθης Παρασκευόπουλος - κρουστά. 

Θα παρουσιαστεί η κωμωδία για κλάματα «Στης κρίσης τον καιρό» βασισμένη στην πετυχημένη 

θεατρική επιθεώρηση του Λ. Λαζόπουλου «Sorry I am Greek». Παίζουν: Κατερίνα Βλάχου, 

Γιώργος Βογιατζής, Δήμητρα Κούτριου, Γιώργος Μελανδίνος, Δημήτρης Μελάς, Γιώργος Μελάς, 

Μάριος Τσιμερίκας. Σκηνοθετική επιμέλεια, διασκευή κειμένου: Δημήτρης Μελάς. 

ΚΥΡΙΑΚΗ 3 ΜΑΡΤΙΟΥ 

18:00 Ο Λουδοβίκος των Ανωγείων παρουσιάζει τα παιδικά του βιβλία σε μικρούς και μεγάλους  
στο Δημοτικό Θέατρο Πολυγύρου. Συμμετέχει το Παιδικό Τμήμα της Θεατρικής Ομάδας του 



Πολιτιστικού Συλλόγου Πολυγύρου. Σε συνεργασία με τον Σύλλογο Κρητών Χαλκιδικής. Είσοδος 
ελεύθερη.  
«Το παραμύθι είναι ένας παράλληλος λόγος που διηγείται τις αλήθειες με παραβολικό τρόπο. Η 

ομορφιά μας χρεώνει την ανακάλυψή της και μας ξεχρεώνει, όταν την διηγηθούμε στους άλλους. 

Αν ο καθένας διηγηθεί μιαν ομορφιά που ανακάλυψε, τότε η ασχήμια θα περάσει μεγάλη κρίση. 

Μαζί με τις υπέροχες Σουζάνα και Ελένη Βουγιουκλή και τον περίφημο κιθαρίστα Αντώνη 

Μυτακίδη θα τραγουδήσουμε, θα διηγηθούμε». Λουδοβίκος των Ανωγείων. 

 

ΔΕΥΤΕΡΑ 4 ΜΑΡΤΙΟΥ 

19:30 Το Φεστιβάλ Δράμας ταξιδεύει… Παράλληλη δράση της Κινηματογραφικής Λέσχης Δήμου 
Πολυγύρου. Οι βραβευμένες ταινίες μικρού μήκους 2018 του διεθνώς αναγνωρισμένου Φεστιβάλ 
Δράμας μας κρατούν συντροφιά και φέτος στο Δημοτικό Θέατρο Πολυγύρου. Κατάλληλο από 16 
ετών. 
Είσοδος ελεύθερη.  
 

ΤΡΙΤΗ 5 ΜΑΡΤΙΟΥ 
21:00 Η καθιερωμένη εκδήλωση «Οι μουσικοί της πόλης» για μια ακόμη φορά μας διασκεδάζουν 
και μας ταξιδεύουν σε άλλες εποχές. Στο τουριστικό περίπτερο «Έξι Βρύσες», με την ευγενική 
χορηγία των Αφων Μανασσή. Είσοδος ελεύθερη. 
 

ΤΕΤΑΡΤΗ 6 ΜΑΡΤΙΟΥ 
 
19.30 Θεατρική παράσταση «Ξύπνα Βασίλη». 
Μετά την παράσταση «Δον Καμίλο», ο Θεατρικός Όμιλος Δικηγόρων Θεσσαλονίκης παρουσιάζει 
ένα ακόμη θεατρικό έργο στον Πολύγυρο, το «Ξύπνα Βασίλη» του Δημήτρη Ψαθά. 
Μέσα από την όλη πλοκή του έργου, που εκτυλίσσεται στα ταραγμένα χρόνια  1964 – 1965, 
βγαίνει αβίαστα το γέλιο, όμως συγχρόνως, μέσα από την καταλυτική δύναμη του χρήματος στη 
ζωή του ανθρώπου, αναδεικνύεται ο φαρισαϊσμός, ο χαμαιλεοντισμός, η ηθική κατάπτωση και η 
έλλειψη αξιών… Όλα όσα θίγει στο έργο αυτό ο Ψαθάς και ύστερα από έξι περίπου δεκαετίες, 
παραμένουν σύγχρονα και αληθινά, λες και γράφτηκαν στην Ελλάδα του σήμερα…    
Σκηνοθεσία - μουσική επένδυση: Απόστολος Κανταρτζής 
Εμφανίζονται κατά σειρά οι ηθοποιοί: Δ. Πάλλας, Απ. Κανταρτζής, Β. Γκαγκάτση, Χ. 
Παπαδόπουλος, Στ. Παπαδάκης, Μ. Πογιατζόγλου, Κ. Κωτουλοπούλου,  Β. Σαπουντζόγλου, Μ. 
Τζίκου – Στάμπου,  Δ. Τσελούδης, Ε. Καρυπίδου, Α. Σταυρίδου. 
Είσοδος ελεύθερη. 

ΠΕΜΠΤΗ 7 ΜΑΡΤΙΟΥ 

18:00 Σύλλογοι του Πολυγύρου πλημυρίζουν τους δρόμους της πόλης με τη συνοδεία της 
Προφταστήρας και των ζουρνάδων με κατάληξη το Λαογραφικό Μουσείο. 
19:00 Συμβολική εκδήλωση στην οικία Καραγκάνη - Λαογραφικό Μουσείο Πολυγύρου, από τον 
Εθελοντικό Όμιλο Γυναικών Κοινοτικής Ανάπτυξης Πολυγύρου. Ζουρνάδες, παραδοσιακά 
κεράσματα, λουκάνικο και κρασί για όλους τους επισκέπτες.  
21:00 Ο καθιερωμένος «Χορός των Γυναικών» στο Τουριστικό Περίπτερο «Έξι Βρύσες», από τον 
Σύλλογο Ψυχαγωγίας Εκδηλώσεων και Συσπείρωσης Γυναικών Πολυγύρου. 

 



ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 8 ΜΑΡΤΙΟΥ 

20:00 Συναυλία με μουσικό συγκρότημα KUDURDISTAN στον πεζόδρομο, μπροστά στο 

δημαρχείο. Οι KUDURDISTAN είναι μία μπάντα από τη Θεσσαλονίκη που κινείται κυρίως σε rock 

ύφος με ρεπερτόριο από γνωστά ελληνόφωνα και αγγλόφωνα τραγούδια που έγραψαν τη δική 

τους ιστορία. Στα φωνητικά είναι ο Δημήτρης Κωνσταντιλάκης. Στην κιθάρα και τα φωνητικά ο 

Απόστολος Κελεμπέκης. Στο μπάσο ο Γιώργος Μαυρόπουλος και στα ντραμς ο Γιώργος 

Μοτεσνίτσας. Μαζί τους τραγουδάει η Λήδα Παππά-Μπάκα. 

 

ΣΑΒΒΑΤΟ 9 ΜΑΡΤΙΟΥ 

20:00 Ντράβαλο Party μπροστά στο Δημαρχείο με τους μουσικούς παραγωγούς του Δημοτικού 
Ραδιοφώνου Πολυγύρου. 
 

ΚΥΡΙΑΚΗ 10 ΜΑΡΤΙΟΥ 

Από τις 11:00 το πρωί: 
•Έκθεση ιστορικού αυτοκινήτου από τον Σύλλογο Ιστορικού Αυτοκινήτου Β. Ελλάδος, απέναντι 
από το κτίριο της ΠΕΧ (Διοικητήριο). Τα ιστορικά αυτοκίνητα θα πάρουν μέρος και στην 
αποκριάτικη παρέλαση επί της οδού Πολυτεχνείου 
• Η «Κατσ΄αμάκα» σερβίρει στους επισκέπτες δωρεάν λουκάνικο, ελιές και κρασί στο πάρκο των 
Έξι Βρύσεων. 
• Ο Σύλλογος Ψυχαγωγίας Εκδηλώσεων και Συσπείρωσης Γυναικών Πολυγύρου προσφέρει 
δωρεάν σε όλο τον κόσμο χειροποίητο παραδοσιακό χαλβά στον πεζόδρομο Πολυγύρου. 
• Εμφάνιση χορευτικών συγκροτημάτων Χορευτικού Ομίλου Πολυγύρου, Συλλόγου Κρητών 
Χαλκιδικής και Χορευτικής Ομάδας 1ου Δημοτικού Σχολείου Πολυγύρου γονέων/κηδεμόνων 
και φίλων, στην πλατεία Παραλή. 
14:00 Παρέλαση καρναβαλιστών επί της οδού Πολυτεχνείου. 
Το γλέντι θα συνεχιστεί με παραδοσιακούς ρυθμούς στην πλατεία των Έξι Βρύσεων με την 
ορχήστρα του Λάκη Χατζούδη. 
 

ΔΕΥΤΕΡΑ 11 ΜΑΡΤΙΟΥ 

Γλέντι, πέταγμα χαρταετού, λαγάνα, νηστίσιμοι μεζέδες και κρασί στην παραλία Καλυβών. 
Οργάνωση: Πολιτιστικός Σύλλογος Καλυβών «Μηκύβερνα». με την ορχήστρα του Λάκη 
Χατζούδη. 

 Στην πλατεία των Ριζών, ετοιμάζονται και προσφέρονται δωρεάν, από το Σύλλογο 
Γυναικών, τον Πολιτιστικό Σύλλογο και την Τοπική Κοινότητα Ριζών, φασολάδα και νηστίσιμα 
εδέσματα. 
 

 

 

 

 



ΠΑΡΑΛΛΗΛΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 

Το Λαογραφικό Μουσείο Πολυγύρου θα λειτουργεί και τα απογεύματα 7-10 Μαρτίου, 18.00-
20:30 και την Κυριακή 10 Μαρτίου από τις 11:00 το πρωί έως αργά το απόγευμα, με την ιδιαίτερη 
φροντίδα του Εθελοντικού Ομίλου Γυναικών Κοινοτικής Ανάπτυξης Πολυγύρου.  

Ομαδική έκθεση του Συλλόγου Καλλιτεχνών Εικαστικών Τεχνών Χαλκιδικής στις Klities από την 
Παρασκευή 1 έως την Κυριακή 10 Μαρτίου 2019.  

Έκθεση του Πολυγυρινού Ζωγράφου, Νίκου Κόκκαλου, μέλος του Συλλόγου Καλλιτεχνών 
Εικαστικών Τεχνών Χαλκιδικής, στην οικία Παραλή από την Παρασκευή 1 Μαρτίου έως την 
Καθαρά Δευτέρα 11 Μαρτίου 2019. Ώρες λειτουργίας: 18:00 έως 22:00 

Graffiti Gallery από μαθητές γυμνασίου και λυκείου στην αίθουσα του Συλλόγου Καλλιτεχνών 
Εικαστικών Τεχνών Χαλκιδικής από το Σάββατο 2 έως την Παρασκευή 8 Μαρτίου 2019. Ώρες 
λειτουργίας: 18:00 έως 21:00. Παράλληλες δράσεις: 2/3 Holomone mpc live set και 3/3 live 
Graffiti Art. 

Έκθεση χειροποίητου κοσμήματος της Άννας Καραφουλίδου απέναντι από το Δημαρχείο. Από 
την Τσικνοπέμπτη 28 Φεβρουαρίου έως την Κυριακή 10 Μαρτίου. Ώρες λειτουργίας: 10:00-14:00 
& 18:00-21:00. Κυριακή 10 Μαρτίου από νωρίς το πρωί έως αργά το απόγευμα. 

Αποκριάτικες στολές ενοικιάζονται από το Σύλλογο Καρναβαλικών Εκδηλώσεων Δ. Πολυγύρου 
σε χώρο απέναντι από τις Έξι Βρύσες. Ώρες λειτουργίας: 10:00-14:00 & 18:00-21:00. 

Όλες τις ημέρες... και τις νύχτες της αποκριάς η καρδιά της διασκέδασης χτυπά στα μαγαζιά του 
Πολυγύρου. Λειτουργούν καθημερινά προσφέροντας σε ντόπιους και επισκέπτες άριστες 
υπηρεσίες με τις καλύτερες τιμές. Αποκριάτικα πάρτι, λαϊκές βραδιές και εκπλήξεις από την 
Τσικνοπέμπτη έως την Καθαρά Δευτέρα. 

 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: 
ΔΗΜΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 

Τ.:2371350780 E-mail: info@polygyros.gr 
www.polygyros.gr 

 

mailto:info@polygyros.gr
http://www.polygyros.gr/


ΟΙ ΧΟΡΟΙ ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 1 ΜΑΡΤΙΟΥ 

 
Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων 2ου Δημοτικού Σχολείου Πολυγύρου. Παιδικό πάρτι μασκέ με εκπλήξεις 
μουσική, χορό και τον μάγο Marmelo Manizates στις 18:00, στο χώρο του σχολείου. Είσοδος ελεύθερη. 

 
Χορευτικός Όμιλος Πολυγύρου. Αποκριάτικος χορός στις 20:30 με τη συνοδεία της μουσικής του Λάκη 
Χατζούδη (κλαρίνο), του Γ. Κουσουλάκη (βιολί – κορνέτα), την ορχήστρα του Σ. Νταλαμήτσιου και τη φωνή 
του Γ. Μπανάβα στο Τουριστικό Περίπτερο Έξι Βρύσες. 

 
Πολιτιστικός Σύλλογος Πολυγύρου. Ντράβαλο πάρτυ με τον dj Jim Atza και λαχειοφόρος αγορά στο Κέντρο 
Νεότητας Πολυγύρου από τις 21:00 

 
ΣΑΒΒΑΤΟ 2 ΜΑΡΤΙΟΥ 

Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων 2ου Δημοτικού Σχολείου Πολυγύρου. Αποκριάτικος χορός στο εστιατόριο 
Αγιονέρι με την ορχήστρα του Καγιά, με λαχειοφόρο αγορά με μεγάλα δώρα από τις 21:00. 

 
Αθλητικός Όμιλος Πολυγύρου. Ο ετήσιος χορός του ομίλου με λαϊκή ορχήστρα. Στο τραγούδι η Χρύσα 
Καρανώτα, ο Μιχάλης Γισγάκης και ο Γιάννης Μπανάβας... Πλούσια λαχειοφόρος αγορά με περισσότερα 
από εκατό δώρα. Στις 22:00 στο Τουριστικό Περίπτερο Έξι Βρύσες.  

 
ΚΥΡΙΑΚΗ 3 ΜΑΡΤΙΟΥ 

Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων 3ου Δημοτικού Σχολείου και 1ου Νηπιαγωγείου Πολυγύρου. Παιδικός 
αποκριάτικος χορός από τις 11:00, στο χώρο του σχολείου. Μουσική, κέφι, χορός, λιχουδιές, λαχειοφόρος 
αγορά και διασκέδαση με τον τον DJ Makis και τον κλόουν Tony Pepperoni. 

 
ΤΡΙΤΗ 5 ΜΑΡΤΙΟΥ 

Προοδευτικός Σύλλογος Γυναικών Καλυβών. Αποκριάτικος γυναικείος χορός μετά τις 21:00 στο Πολιτιστικό 
Κέντρο Καλυβών (Αποθήκες) 

 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 8 ΜΑΡΤΙΟΥ 

Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων Δημοτικού Σχολείου Καλυβών – Γερακινής. Παιδικό αποκριάτικο πάρτι 
στις 18:00, στο Πολιτιστικό Κέντρο Καλυβών. 

Σύλλογος Καρναβαλικών Εκδηλώσεων Διευρυμένου Δήμου Πολυγύρου. Αποκριάτικος χορός στο Κλιτίες 
από τις 22:00. Διασκέδαση με το συγκρότημα Βόρειοι και τη Μαρία Νότα. 

Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων 4ου Νηπιαγωγείου Πολυγύρου. Παιδικό αποκριάτικο πάρτι στις 17:30, 
στο Κέντρο Νεότητας Πολυγύρου με πολλά δώρα, κέφι και χορό και τον κλόουν Timoleon Tiramola 

Α. Σ. Νίκη Πολυγύρου. Ετήσιος χορός στο κέντρο Έξι Βρύσες από τις 21.00 με κεντρικό καλεσμένο τον 
αρχηγό της Εθνικής Ομάδας Ποδοσφαίρου 2004 και Ευρωβουλευτή, Θοδωρή Ζαγοράκη. 

Γ τάξη Ενιαίου Λυκείου Πολυγύρου αποκριάτικος χορό στη Stoa, στις 22:00. 

ΣΑΒΒΑΤΟ 9 ΜΑΡΤΙΟΥ 

Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων 1ου Δημοτικού Σχολείου Πολυγύρου. Παιδικό αποκριάτικο πάρτι στις 
17:30, στον χώρο του σχολείου. 

Λαογραφικός Όμιλος Πολυγύρου. Αποκριάτικος χορός με την ορχήστρα του Αργύρη Μάντσιου στο κέντρο 
Έξι Βρύσες από τις 21:30. Στο τραγούδι ο Γιάννης Μπανάβας, στο μπουζούκι ο Αντώνης Χουχούτας. 

 


